AATEBPA TENIKHYX ITAIAEIAX

OEMA 1o

A. Noa amodelSete 611 To vioholmo vV TNng oLaipeong evog

rolvwvipov P(x) ue to x - o elval (g
mTolvwvinov yia X = 0. Eivalr dnhady

L€ TNV TLUY TOV

Movadeg 10

@e neTOL®Y TS0dog;
OEMA 20
Alvovtal ov dowBpol oy = ovv2a , o, = ovvio , a3 = 1, dmov 1

Movadec 6

/ / yd -IT
vyovio o wravomolel Ty oxéon 0<a < 5



a. No amodeiEete 611 avtol oL apLBuol, ue TN OeLPd TOV
otvovtal, amotehovv dLadoytrovc OpoVc apLOunTLriC

TEO0Od0V.
Movadeg 7
B. Na Boeite T dLapopd ® avTHS TN TROJOOoV.
ovanec 8
V. Na Boeite to dBpoiopa Twv mé 0 gwv TN
TE0Od0V.
Movadeg 10
OEMA 3o

Alvetal 1o molvdvupo P(x) + M)X* + Ax + 1.

orodelsete 0TL K = -6

Movadeg 8

6ov P(x), yia k = -6 oL A = -5, ue
rnat va yoagel to P(X) ue tnv

B. Na yiver n OvQ
TO TOAVMYV

TOVTOTHTA Lo OLalpeonc.
Movadeg 8
v Nao v on P(x) >7 yia k=-6 o A =-5.
Movadeg 9
OENM A
e -1
Atvezol ™ guvdotnon f(x) =In
e +5
a. Noa foelte 10 medlo opLtonov Ty f(x).
Movadecg 5

B. Noa Adoete TV e&lowon f(x) = 21n2 .



Y.

Movadeg 10

&
&
S

No hMioete tnv avicwon f(x) > 0.



